
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—18:00  (od 1. 4..) 

SO 10:00—12:00   

ČT 15:00— 18:00 (od 1. 4.)   

NE 10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 7 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Březen 

2023 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  
  
     čas utíká jako voda a v ruce držíte další jarní vydání našeho zpravodaje. V dnešní 

době není jednoduché udržet si pozitivní mysl, ale potřebujeme se i radovat a užívat 

života, abychom mohli snadněji překonávat překážky a těžké chvíle. Proto plánujeme 

kulturní akce, kde se budete moci bavit. První vlaštovkou byly Vepřové hody. Dále jsme 

podpořili akci Základní  organizace Českého zahrádkářského svazu Plzeň - Radčice 

„Masopust“, který nám otevřel bránu do jara a k velikonočním svátkům. Zahrádkářům 

za organizaci masopustu a držení uvedené tradice děkujeme. Nyní plánujeme další 

posezení pro seniory s promítáním historických fotografií a v plánu máme i další  

zajímavé akce. Těšíme se na setkávání s vámi. 
 

     V tomto čísle se dále dočtete o plánovaných zápisech do první třídy Základní školy  

v Radčicích. Zápis do první třídy bude probíhat přímo v obvodu na odloučeném  

pracovišti. Těšíme se, že v září budeme moci malým dárkem přivítat nové prvňáčky. 
 

     Dále se zde dozvíte o změnách, které jsou od tohoto roku nastaveny pro dotace  

poskytované z rozpočtu našeho obvodu. Hlavní změnou je, že komunikace s úřadem 

bude probíhat pouze elektronicky přes portál eDotace. Víme, že tento způsob  

komunikace pro některé žadatele není komfortní, ale budeme se snažit zájemcům  

poradit a pomoci s vyřízením jejich žádostí. 
 

     Přejeme všem hodně radosti, krásné Velikonoce a užívejte jara. 

 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

             Jiří Kuba      Bc. Tomáš  Goesl       

              místostarosta                                                    místostarosta 
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Informace o zápisu dětí do první třídy pro školní rok 2023/2024 

     Zápis dětí do první třídy 16. Základní školy, odloučené pracoviště Plzeň-Radčice,  

proběhne ve dnech 3. a 4. dubna 2023 od 14:00 do 17:00 hodin v učebně v přízemí 

Základní školy Radčice. Zapisují se děti, které do 31. srpna 2023 dovrší šestý rok  

věku. Zákonní zástupci k zápisu přinesou: rodný list dítěte, doklad o bydlišti (např.  

občanský průkaz zákonného zástupce nebo doklad z ohlašovny pobytu) a vygenerované 

registrační číslo elektronické přihlášky.  

     Vyplňování žádosti o přijetí dítěte k povinné školní docházce v elektronické podobě 

se uskuteční ve dnech 27. 3. — 3. 4. 2023. Úřední hodny pro zákonné zástupce, kteří 

nemají přístup k internetu nebo tiskárně pro vyplnění elektronické přihlášky jsou  

v budově Základní školy Americká (vchod Resslova 6), v 1. patře v sekretariátu v pátek 

31. 3. 2023 od 8:00 do 12:00 hodin a to po předchozí telefonické domluvě.  

Přihláška do ZŠ Americká a ZŠ Radčice je jednotná. 

     Do pátku 16. 6. 2023 bude zveřejněn seznam přijatých dětí pod přiděleným  

registračním číslem na budovách jednotlivých Základních škol a na webových  

stránkách školy. Dalšími možnostmi zápisu jsou: prostřednictvím datové schránky, 

emailu s ověřeným elektronickým podpisem nebo zaslání poštou. Ve školním roce 

2023/2024 lze do hlavní budovy na Americké třídě a do odloučeného pracoviště  

v Plzni Radčicích přijmout celkem cca 50 žáků. 
 

Rady pedagogů 
Jak připravit předškolní dítka na školu? 

     Zákonné zástupce často trápí pochyby, jestli je jejich potomek už natolik vyzrálý, aby 

zvládnul první třídu. Někdy je za tím jen přehnaná úzkostlivost, ale jindy mohou být jejich 

obavy oprávněné. V tom případě by to měli probrat s učitelkou z mateřské školy, 

s dětskou lékařkou anebo si zajít do pedagogicko-psychologické poradny. Velice důležité 

je, aby se malý školák dokázal 30 – 45 minut soustředit na plnění nějakého úkolu.  

Budoucí prvňáčci už také většinou zvládnou i nakreslit lidskou postavu a napočítat zhruba 

do patnácti. Každý adept na školní docházku by měl alespoň rok strávit ve školce, která 

ho pozvolna připraví na výuku. Roční odklad se někdy doporučuje dětem, které ještě  

nejsou dost emočně a neurologicky zralé, anebo úzkostlivým dětem, jejichž rodina právě 

prochází krizí. 

 

Jak zvládnout neposedné děti? 

     Za neklidnost některých dětí může lehká mozková dysfunkce. Ta se dá poznat podle  

neustálé nesoustředěnosti, neposednosti  a bezdůvodných výbuchů pláče. Poruchu bezpečně 

rozpozná dětský psycholog, který vám poradí s dalším postupem. Žádné zázračné léky  

na mozkovou dysfunkci ovšem neexistují. Nejlepším lékem je laskavá důslednost ze strany  

rodičů. Ti musejí malému neposedovi pevně určit zásady, kterými se má řídit. Trpělivost růže 

přináší, a tak se děti s tímto problémem v pozdějším věku často svých potíží zbaví. 

 

Jak by se měly vaše ratolesti učit? 

     To záleží na nadání a vlastnostech každého jednotlivce. Platí ale, že by se měly pravidelně 

učit i děti velmi inteligentní, které školu zvládají i bez pravidelného vysedávání nad učebnicí. 

Pokud se nenaučí učit, jejich prospěch se totiž pak na střední škole výrazně zhorší. Děti  

méně nadané můžou mít problémy se zvládnutím učiva už na základní škole. Osnovy  

základních škol jsou momentálně nastaveny pro děti průměrné až nadprůměrné. Proto by se 

s těmito žáky měli rodiče učit alespoň na prvním stupni. Učení by se mělo dostat na pořad 

dne v pevně stanovených odpoledních hodinách, rozhodně by se nemělo přesouvat na večer, 

kdy už jsou děti unavené. 

 

Jak skloubit školu a hru? 

     Když si váš potomek právě pohrává se stavebnicí, neznamená to, že zrovna nedělá nic  

užitečného. Děti prvého stupně jsou totiž ze své přirozenosti hravé a hru potřebují jako  

odreagování svých každodenních životních problémů. Při hraní se navíc učí a rozvíjejí svou  

kreativitu, což je také velmi důležitá vlastnost, která se jim v budoucnu bude hodit.        
 

NA SHLEDÁNÍ S VÁMI SE TĚŠÍ KOLEKTIV PEDAGOGŮ 

 

 

Kroužky v druhém pololetí roku 2023 
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    Během února jsme otevřeli kroužky a volnočasové 

aktivity na druhé pololetí.  
 

     Každé pondělí probíhá „Jemná jóga“ pro dospělé, 

která je zaměřena na aktivaci a posílení těla, protažení 

a uvolnění svalů zad apod. Zde jsou ještě volná místa  

a můžete se přihlásit.  
 

     Od března každé pondělí otevíráme „Tanečky  

s Kačkou“. Jedná se o taneční kroužky pro mladší  

i starší děti. Oba taneční kroužky již nemají volná místa. 
 

     Jednu za čtrnáct dnů v úterý probíhá kroužek 

„Dovedné ruce“ pro děti. Zde děti vyrábí spousty  

krásných výrobků a je zde ještě pár volných míst.  
 

     Každé úterý se mohou senioři scházet v počítačové 

učebně na úřadě, kde pobírá „Počítačový kurz“  

pod vedením místostarosty pana Bc. Tomáše Goesla. 

Kurz je zaměřen na základní znalosti s počítačem, ale 

také na řešení jednorázových problémů s počítačem,  

mobilními telefony a jinými technickými problémy. 
 

     Každou středu je otevřen kurz „Malířských technik“ 

pro děti pod vedením Mgr. Marie Vechové. Zde vzniká 

spousta krásných obrázků a je možné se ještě přihlásit. 
    

     Dále každou středu a neděli od března 2023 probíhá 

„Jezdecký kroužek“ v Jezdecké stáji Radčice, z.s. Tento 

kroužek je již zcela naplněn. 



 

 

      V sobotu 25. 2. 2023 uspořádal na návsi Český zahrádkářský 

svaz, Základní organizace Plzeň — Radčice, tradiční MASOPUST.  

Nejdříve zahráli pohádku „Šíleně smutný Mrazík“, pak došlo  

k prohlídce dětských masek, masopustnímu průvodu po Radčicích  

a odnesení Bakuse do řeky Mže. Po návratu probíhalo na návsi  

společné posezení. Pobavit se přišlo hojně návštěvníků i krásných  

a zajímavých masek. Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří  

pomáhali s organizací této akce. Těšíme se na další ročník. 
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Masopust 

Vepřové hody 

     Dne 11. 2. 2023 uspořádal  

městský obvod ve spolupráci  

s bistrem MIRA na návsi  

Vepřové hody. Součástí hodů 

byly zabijačkové pochoutky, 

řízné pivo, hudba od pana Ládi 

Lenčeše a dobrá nálada.  

     Děkujeme všem dobrovolní-

kům, kteří se na pořádání této 

akce podíleli a těšíme se  

na další ročník.  

Malujeme zimu 

     16. ZŠ a MŠ Plzeň, odloučené pracoviště Radčice, ve spolupráci s Městským  

obvodem Plzeň 7 — Radčice uspořádala kurz pro dospělé a děti 10+ malování  

akrylem na plátno s názvem „Malujeme zimu“ s malířkou Z. Janakievovou z Prahy. 

    Kurz byl zcela naplněn a vzniklo mnoho krásných obrazů. Děkujeme malířce, paní 

Rudlofové a dalším dobrovolníkům  za organizaci uvedeného kurzu a těšíme se  

na jeho pokračování („Malujeme jaro“). 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne 6. 2. 2023 v zasedací  

místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 

• informativní zprávy starosty o změnách v rozpočtu v období od 8. prosince 2022 do 31. 1. 2023  (příjem 

z dotace na aktivní politiku zaměstnanosti) 

• nepřipojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky 

• změny interní směrnice k vybírání úhrady za nájem zasedací místnosti v budově úřadu (viz. níže) 

• název sjezdu z Městského okruhu, úsek Křimická — Karlovarská, ve znění „Ke Mlýnu“ 

• dotačních programů na rok 2023 (podrobnosti další článek ve zpravodaji — strana 4) 

• odměn neuvolněných členů  zastupitelstva MO Plzeň 7 — Radčice 

• člena finančního výboru  

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu  

v sekci úřad a samospráva.  Další jednání zastupitelstva bude během dubna 2023. 

Výsledky volby prezidenta republiky v Radčicích 

     Ve dnech 13. a 14. ledna 2023 (I. kolo) a 27. a 28. ledna 2023 (II. kolo) proběhla volba prezidenta  

republiky. Níže uvádíme výsledky těchto voleb v našem obvodu. Rádi bychom touto cestou poděkovali   

členům okrskové volební komise za celkové zvládnutí všech úkonů potřebných k řádnému průběhu voleb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Voliči  

v seznamu 

Vydané  

obálky 
Účast v % Platné hlasy 

1 kolo 846 637 75,30 632 

2 kolo 840 651 77,50 649 

Číslo Kandiát 
Hlasy  

I. kolo 

%  

I. kolo 

Hlasy  

II. kolo 

%  

II. kolo 

1. Fischer Pavel 51 8,06 x x 

2. Bašta Jaroslav 24 3,79 x x 

4. Pavel Petr Ing. M.A. 251 39,71 400 61,63 

5. Zima Tomáš MUDr. DrSc. 1 0,15 x x 

6. Nerudová Danuše prof. Ing.  Ph.D. 69 10,91 x x 

7. Babiš Andrej Ing. 211 33,38 249 38,36 

8. Diviš Karel PhDr. 11 1,74 x x 

9. Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. 14 2,21 x x 

Informace o možnosti nájmu zasedací místnosti  

     Zasedací místnost v budově Úřadu městského obvodu Plzeň 7 — Radčice si mohou pronajmout občané  

pro konání soukromých akcí. Je potřeba předem dohodnout termín na úřadě (tel.: 378 036 844). S každým  

zájemcem bude uzavřena nájemní smlouva. Kapacita zasedací místnosti je 79 osob a v budově je přísný  

zákaz kouření. 

     Na jednání zastupitelstva MO Plzeň 7 — Radčice dne 6. 2. 2023 byla schválena úhrada  

za nájem zasedací místnosti v těchto výších: 

• 2 000,- Kč / den a 

• 800,- Kč / den v případě, že si nájemce zajistí úklid užívaných prostor na své náklady. 

 

     Dále zastupitelstvo schválilo výjimku z uvedených částek pro spolky a organizace, které 

vykonávají činnost ve prospěch občanů Radčic (např. na různé kulturní akce pro občany). 
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Dotační programy na rok 2023 

     Zastupitelstvo městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na svém jednání dne 6. 2. 

2023 schválilo na rok 2023: 

1) dotační program č. 1 — Podpora kultury a kulturních aktivit 

2) dotační program č. 2 — Podpora sportovních činností, tělovýchovy a volnočasových 

     aktivit 

3) možnost poskytnutí individuálních dotací — jednorázové dotace mimo vyhlášené 

     dotační programy 

      V dotačních programech na rok 2023 dochází ke změnám. Město Plzeň sjednotilo postup pro poskytování 

dotací pro celé město včetně městských obvodů. Byla pořízena aplikace s názvem eDotace, v kterém jsou  

vypisovány dotační programy a žadatelé s úřadem komunikují pouze přes tento program. Žádosti o dotace se 

podávají výhradně elektronicky, a to prostřednictvím uvedeného dotačního portálu, kde se žadatel zaregistruje 

a založí si tzv. „Můj účet“ pro podávání žádostí. Elektronická adresa pro zjištění podrobností je  

https://dotace.plzen.eu.  

 

     Na poskytnutí dotace není právní nárok. Podrobnosti  

o jednotlivých dotačních programech naleznete na úřední  

desce Úřadu městského obvodu Plzeň 7 — Radčice nebo  

v programu eDotace, kde k jednotlivým programům budou 

podávány žádosti. 

 

     V případě zájmu o individuální dotaci je potřeba, aby žadatel kontaktoval Úřad městského obvodu  

Plzeň 7 — Radčice, kde mu bude založena předběžná žádost v programu eDotace a odeslána na jeho  

zaregistrovaný účet. Dále bude komunikace o dotaci probíhat elektronicky a přes tento program. 

 

Kdo může žádat o dotaci:  

     Subjekty se sídlem nebo bydlištěm na území Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice, nebo na území ČR, jejichž 

projekt je cílen zejména na obyvatele z MO Plzeň 7 – Radčice jako např.: 

• nestátní neziskové organizace: spolky (dříve občanská sdružení), obecně prospěšné společnosti  

a další formy nestátních neziskových organizací  

• podnikající fyzické či právnické osoby 

• fyzické osoby 

 
Propagace městského obvodu - příjemce je povinen v rámci realizace projektu informovat veřejnost o podpoře 

projektu ze strany Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice a na všech propagačních a informačních materiálech 

k projektu, na který mu byla přidělena dotace, uvést jako přispěvatele Městský obvod Plzeň 7 - Radčice. 

 

     Pro všechny vyhlášené dotační programy platí jednotný termín uzávěrky přijímání žádostí a předložení  

vyúčtování dotace:  

• termín přijímání žádostí: 1. dubna 2023 až 5. května 2023 do 12:00 hodin (s ohledem na zpracování 

žádostí a opravu případných nedostatků doporučujeme podat žádosti nejpozději do 26. dubna 2023)  

• termín předložení vyúčtování dotací: do 2 měsíců po ukončení akce, nejpozději však do 8. prosince 2023, 

pro projekty konané v prosinci 2023 do 10. ledna 2024 
 

     V případě potřeby jsme ochotni zájemcům o dotace poskytnout potřebnou součinnost a rady. 

Pozvánka na posezení se seniory 

  

    Dne 17. 3. 2023 od 17:00 hodin pořádáme v zasedací  

místnosti úřadu další posezení se seniory.  

 

     Na tomto posezení budeme prohlížet a promítat historické  

fotografie z Radčic a jejich okolí. 

 

     Na posezení je zajištěno občerstvení.  

 

     Těšíme se na společné setkání. 
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Otevření Městského okruhu a nové autobusové linky 

     Dne 19. února 2023 došlo k slavnostnímu otevření Městského okruhu, úsek Křimická — 

Karlovarská, tzv. Západní okruh. Otevření se zúčastnili zástupci města Plzně, Plzeňského kraje  

i vlády. Nově vybudovaný úsek Křimická — Karlovarská navázal na I. etapu (Domažlická —  

Křimická) mimoúrovňovou křižovatku na Chebské ulici v Křimicích a ukončen je křižovatkou  

u Glóbusu.  Touto etapou došlo k propojení Severního předměstí Plzně s průmyslovou zónou  

na Borských polích. Délka úseku druhé etapy je 3,3 kilometru a jeho součástí je estakáda  

přes řeku Mži, která je dlouhá 1,2 kilometru. Stavba vyšla na cca 2,2 miliardy korun. Zhotovily ji firmy BERGER 

BOHEMIA, a.s. a Metrostav a.s. 

     Program slavnostního otevření byl určen i pro děti, které mohly plnit úkoly od přítomných policistů. Západní 

okruh si při slavnostním otevření mohli lidé projít, ale i projet na kole, koloběžkách apod. I přes nepřízeň počasí 

prohlídku využili stovky lidí. 

     S platností od 27. 2. 2023 došlo  

k významným změnám v provozu 

MHD. Po novém komunikačním  

spojení Skvrňan a Severního  

předměstí bude zahájen zkušební 

provoz dvou nových autobusových 

linek 24 a 25. 

Linka 24 Bory – Zadní Skvrňany –
Bolevec 
Trasa linky mezi Bory a Skvrňany  
beze změn, spoje pojedou dále  
na západní okruh, vybrané spoje  
obslouží Křimice a Radčice. Po  
západním okruhu linka přijede  
do okružní křižovatky Karlovarské  
a Studentské ulice na Košutce. Dále 
ulicemi Studentská a Plaská dojede 
linka až do Bolevce. 
Linka 25 Univerzita – Zadní  
Skvrňany – Bolevec 
Trasa linka v oblasti Borských polí 
plně nahradí trasu stávající linky 36. 
Z okružní křižovatky ulic Domažlická 
a Folmavská bude pokračovat v trase 
linky 24 do Zadních Skvrňan. Spoje 
pojedou dále na západní okruh,  
vybrané spoje obslouží Křimice  
a Radčice, ze západního okruhu  
budou pokračovat na Vinice. V oblasti 
Vinic pojede ulicí Na Chmelnicích  
k nemocnici na Lochotíně, odkud  
bude pokračovat Lidickou a Plaskou 
ulicí až do Bolevce. 


